

平成 26 年 4 月 22 日

各 位

上場会社名 株式会社ソネック
代表者 代表取締役社長 福島孝一
(コード番号 1768)
問合せ先責任者 取締役経営管理部長 清水省己
(TEL 079-447-1551)

(訂正・数値データ訂正)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 26 年 4 月 21 日に発表いたしました表記開示資料について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後のデータを送信いたします。

記

1. 訂正の内容

※訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正前】

平成 26 年 3 月期通期個別業績予想数値の修正(平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 9,000	百万円 130	百万円 180	百万円 100	円銭 13.62
今回修正予想(B)	12,239	479	532	323	44.00
増減額(B-A)	3,239	349	352	223	—
増減率(%)	36.0	268.5	195.6	<u>2.2</u>	—
(ご参考)前期実績 (平成 25 年 3 月期)	7,288	△42	23	20	2.84

【訂正後】

平成 26 年 3 月期通期個別業績予想数値の修正(平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 9,000	百万円 130	百万円 180	百万円 100	円銭 13.62
今回修正予想(B)	12,239	479	532	323	44.00
増減額(B-A)	3,239	349	352	223	—
増減率(%)	36.0	268.5	195.6	<u>223.0</u>	—
(ご参考)前期実績 (平成 25 年 3 月期)	7,288	△42	23	20	2.84

以上